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Do elektronického hlasování 
postoupilo všech pět letošních 
Koprojektů  
O tom, který ze záměrů získá milion  
korun z participativního rozpočtu, budou 
lidé rozhodovat během podzimu. 
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Mladí hasiči si porovnávali 
svou výkonnost na schodišti 
zdejší radnice  
Soutěž TFA Junior zaznamenala prudký 
nárůst zájmu. Ještě vloni se na start 
postavilo 81 soutěžících, letos jich bylo 200. 
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Obě kopřivnická městská muzea 
zvou od zítřka na nové  
krátkodobé výstavy  
Na Fojtství představí originální bibliofilie 
a fotografické portréty J. Klučky  
a v Lašském muzeu paleoart A. Hanáka. 
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Házenkáři vstoupili do dalšího 
ročníku ligy smolnou prohrou  
na palubovce rivala ze Zubří  
O konečném výsledku vypjatého duelu 
rozhodl až gól v poslední vteřině po  
kontroverzním výroku sudích. 
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Přestože typicky letní počasí se 1. září do Kopřivnice nevrátilo, letní prázdninovou pohodu dokázala premiéra multižánrové 
akce Zapoj se v parku E. Beneše rozhodně navodit. Více na straně 4.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Ve druhé polovině měsíce se budou 
moci Kopřivničané zapojit do ankety o zavedení městské hro-
madné dopravy (MHD) v Kopřivnici. Její výsledky mají pomoci 
rozhodnout, zda tuto službu zavést či nikoli. 

„Není to poprvé, kdy město zvažuje zřízení MHD. Poslední 
velký podnět vyvstal na jaře tohoto roku z fóra Zdravého města, 
v následném celoměstském hlasování obyvatel se umístil na 
první příčce. Aby radnice získala přesnější informace, bylo 
přistoupeno k podrobnější anketě, jejímž dílčím cílem je na-
příklad zjistit, kterými místy by měla projíždět nebo jak často 

a za jakým účelem by ji občané města využívali,“ uvedla Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21. 

K tomuto kroku přizvalo město odborného řešitele, soci-
ologa Michala Šindeláře, který provádí průzkumy také v jiných 
městech v rámci projektu Zapojení veřejnosti do rozvoje obce 
(ZAPOV) financovaného z Fondu Evropského hospodářského 
prostoru v rámci programu Řádná správa. „V průběhu prázd-
nin pan Šindelář spolupracoval se zástupci radnice, kteří mají 
rozvoj dopravy na starost, a návrh dotazníku opakovaně kon-
zultovali i s vedením města. Jeho finální verzi budou Kopřiv-
ničané moci vyplňovat od 18. do 30. září a následné vyhodno-
cení bude opět na panu Šindelářovi,“ poznamenala Ivana 
Holubová. 

Dotazníkové šetření bude spuštěno symbolicky v  rámci 
kampaně Evropský týden mobility, a to jak elektronicky, tak 
v papírové formě. „Dotazník bude možné vyplnit on-line pro-
střednictvím aplikace Mobilní rozhlas, odkazy budou na webu 
města i na sociálních sítích, ale občané jej budou moci vyplnit 
také fyzicky,“ upřesnila koordinátorka Zdravého města a MA21. 

(Pokračování na straně 2) 

Značky změní způsob odjíždění od házenkářské haly

Pokud anketa dopadne ve prospěch MHD, 

město bude schopno na základě sesbíraných 

dat určit, která místa budou frekventovaná,  

a z toho lze odvozovat toky cestujících.

Zátopkův běh ovládne Kopřivnici, 
soutěžit budou školky i školy 

Cíl a vystavení účastnických vozů rallye, mezi kterými nechyběly cenné uni-
káty, si zájemci mohli vychutnat v Kopřivnici.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – V polovině příš-
tího týdne dojde ke  dříve avizované 
změně organizace dopravy na ulici Spor-
tovní a  také na některých navazujících 
ulicích. Změna dopravního značení, 
která bude znamenat částečné zjedno-
směrnění ulice, má zlepšit dopravní si-
tuaci na úzké komunikaci vedoucí ke 
sportovní hale ZŠ Emila Zátopka, ale také 
k bytovkám a rodinným domkům v této 
lokalitě. 

„Už delší dobu hledáme řešení, jak 

kolizní situace v tomto místě řešit. Dvě 
protijedoucí vozidla se na úzkou silnici 
nevejdou, a pokud k míjení dojde, jedno 
vždy najíždí na chodník či do zeleně. 
Přestože budeme hledat i možnosti sta-
vebního řešení, to rozhodně nebude ani 
levné, ani rychlé, a předcházet mu totiž 
bude muset vyjednávání o  odkupech 
soukromých pozemků,“ vysvětluje Jiří 
Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města. 
Jisté zlepšení má přinést ale i  pouhá 
úprava dopravního značení. 

Pro řidiče odbočující na ulici Spor-
tovní ze Záhumenní se ani v  příštím 
týdnu nic nezmění, a jak jsou zvyklí, mo-
hou dojet až na parkoviště u  haly. No-
vinky si všimnou až při cestě zpět. Stej-
nou cestou se totiž na Záhumenní nedo- 
stanou a budou muset při cestě z kopce 
odbočit vlevo a pokračovat po ulicích Na 
Drahách či Pionýrská. Výjimku budou 
mít autobusy a nákladní vozidla nad 7,5 
tuny, které budou moci ulicí projíždět 
jako doposud.  (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

11. září – Budou radní jednat o dalším 

uspořádání smluvních vztahů města 

se společností Slumeko. 

16. září – V Kopřivnici odstartuje 

21. ročník Běhu rodným krajem Emila 

Zátopka.  

Kopřivnice (mha) – Největší místní 
běžecký závod – Běh rodným krajem 
Emila Zátopka – se poběží již příští so-
botu 16. září 2023. Běh věnovaný od-
kazu nejlepšího olympionika 20. století 
a rodáka z Kopřivnice Emila Zátopka 
nepřináší jen hlavní závod o  délce 
22,3 km z Kopřivnice do Rožnova pod 
Radhoštěm, ale také spoustu dalších 
doprovodných běhů a aktivit, ve kte-
rých si najde to své úplně každý spor-
tovec či fanoušek.  

Běh rodným krajem Emila Zátopka 
se koná pravidelně nejbližší sobotu 
k jeho datu narození, kterým bylo 19. 
září 1922. Letošní 21. ročník se poběží 
v sobotu 16. září 2023. Trasa 22,3 km 
dlouhého hlavního závodu zůstává 
stejná jako v minulých letech. Běžci se 
v 11.00 hodin vydají na trať z Kopřiv-
nice, rodiště Emila Zátopka, postupně 
proběhnou obcemi Štramberk, Žen-

klava a Veřovice a poté je bude čekat 
těžké stoupání nad pramen Jičínky. Ná-
sleduje prudký seběh do Rožnova pod 
Radhoštěm s cílem ve Valašském mu-
zeu v přírodě, kde je na Valašském Sla-
víně pochován Emil Zátopek i  jeho 
manželka Dana, která zemřela před 
třemi lety ve věku 98 let. Závodit se 
bude v  jednotlivých kategoriích, ale 
i v soutěži družstev (dva muži a jedna 
žena) a ve štafetě dvojic, přičemž slo-
žení štafety může být libovolné (dva 
muži, dvě ženy, žena a muž). První úsek 
štafety o délce 10 km je z Kopřivnice 
do Veřovic, druhý úsek o délce 12,3 km 
je z Veřovic do cíle v Rožnově p. R.  

Běh rodným krajem Emila Zátopka 
však zdaleka není jen o  hlavním zá-
vodu. I letos jej samozřejmě bude jako 
každým rokem předcházet mnoho do-
provodných závodů a aktivit.  

(Pokračování na straně 8) 

V polovině měsíce bude 
spuštěna anketa k MHD. 
Výsledek rozhodne, zda ji 
město zavede

Veteránská rallye je 

sama letitou tradicí

Kopřivnice (dam) – V době, kdy 
se jel první ročník Mezinárodní 
Tatra Veteran Rallye Beskydy, ještě 
celá řada vozů, které minulou so-
botu přišli příznivci automobilové 
historie obdivovat do areálu Tatry, 
ani nebyla vyrobena a z linek sjíž-
děly elegantní T603. I  to ilustruje 
bohatou čtyřiapadesátiletou minu-
lost největší každoroční akce v režii 
Tatra Veteran Car Clubu Kopřiv-
nice.  

Tato událost, oblíbená veterá-
nisty i  širokou laickou veřejností, 
letos přilákala 145 posádek nejen 
z  tuzemska a  Slovenska, ale také 
z  Německa, Dánska a  Rakouska. 
Na start se postavili majitelé osob-
ních i nákladních vozů vyrobených 
od roku 1924 až po letošek. 
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Pracovníci muzea a  společnosti Ecorra při instalaci unikátní Tatry 87 do výstavního pavilonu 
v centru města, kde by měla být k vidění možná do poloviny příštího roku.      FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Děti se obnoveného hřiště ve 

vnitrobloku dočkají v říjnu
Kopřivnice (hod) – V průběhu podzimu se obnoví dětské 

hřiště ve vnitrobloku na ulici Kadláčkově. Radnice s realizací 
loňského vítězného návrhu Koprojektů započala už v polovině 
srpna. Ve vnitrobloku musela být nejdříve připravena plocha 
pro vybudování nového hřiště. Firma Radomíra Štverky z Mniší 
odstranila původní betonové a  asfaltové plochy chodníků 
a  hřiště. „Poté firma upravila zpevněné plochy a  připravila 
podklad pro nové hřiště a pískoviště. Po instalaci herních prvků 
a dopadových ploch bude firma dokončovat terénní úpravy 
v celém prostoru. Za to vše jí zaplatíme celkem 250 tisíc korun,“ 
uvedl Pavel Zajíček z oddělení technické správy na kopřivnické 
radnici. 

Samotnou instalaci herních prvků a  dopadových ploch 
provede firma Sapekor z Českého Těšína. „Herní prvky budou 
celkem tři, dva jsou určeny pro hru s  pískem, které doplní 
dvouvěžová herní sestava s  lanovým můstkem, skluzavkou, 
lezeckou stěnou a šikmou lezeckou sítí. Dopadové plochy bu-
dou vysypány pískem. Firma za instalaci nových herních 
prvků, které jsou určeny pro děti od 3 let, obdrží dle smlouvy 
bezmála 600 tisíc korun,“ upřesnila Jitka Pechová z oddělení 
investic s tím, že dle smlouvy má firma instalaci herních prvků 
dokončit nejpozději do poloviny října. 

Výstavní pavilon v centru jako první zabydlela legendární Tatra 87 
Kopřivnice (dam) – Výstavní pavi-

lon se minulý týden stal první inves-
torem převzatou částí revitalizace cen-
tra Kopřivnice. Hned poslední srpnový 
den začal rovněž sloužit svému účelu, 
když byla mezi jeho skleněné stěny 
nainstalována legendární Tatra 87. 
V tomto případě se tak téměř do pun-
tíku podařilo naplnit ilustrační vizu-
alizaci autorů architektonického ná-
vrhu. Rozdíl je pouze v  tom, že na 
počítačových vizualizacích je v pavi-
lonu na čelním místě umístěn starší 
typ ‘Osmdesátsedmičky’ s  vystou-
plými světlomety, kdežto nyní je v cen-
tru k vidění poválečná modernizovaná 
verze se zapuštěnými světlomety a no-
vými nárazníky. 

Vůz, který byl až do minulého 

čtvrtka k  vidění v  expozici Technic-
kého muzea Tatra, zapůjčila k vysta-
vení automobilka Tatra Trucks. Trans-
port zajistilo Regionální muzeum 
Kopřivnice společně s místní reno-
vační firmou Ecorra. Město se posta-
ralo o  pojištění hodnotného vozu 
a také nezbytné zabezpečení exponátu 
i samotného pavilonu. Tatra 87, která 
se především ve večerních hodinách 
v osvětleném pavilonu stává další do-
minantou centra města, bude v pavi-
lonu minimálně následujícího půl 
roku, pravděpodobně ale až do do-
končení plánované úpravy expozice 
muzea osobních automobilů, do které 
se následné vrátí. Také by ji v pavilonu 
mohl nahradit jiný tatrovácký veterán, 
který má automobilka ve sbírkách ve 

více kusech. Stříbrný automobilový 
veterán zabírá zhruba třetinu plochy 
výstavního pavilonu a doplnit ho mají 
i  další exponáty. „Nabídli jsme tuto 
možnost prezentace také dalším zdej-
ším firmám. Jsme v  kontaktu napří-
klad s firmou Bike Fun, která by zde 
mohla vystavit některá svá kola. Jed-
nali jsme už také se společností Brose, 
která v příštím roce oslaví 30 let půso-
bení ve městě a pracuje na návrhu 
prezentace, jež by měla zahrnovat i řez 
automobilem, kde by bylo možné 
v pohybu vidět díly, které společnost 
vyvíjí a vyrábí. Ale jsou zde i další mož-
nosti, počítáme s  tím, že by se zde 
mohly v  budoucnu konat například 
výstavy fotografií nebo máme nabídku 
větřkovických hasičů, že by zde byli 

ochotni vystavit svou historickou po-
žární stříkačku,“ naznačil starosta 
Adam Hanus s tím, že vzniknou trans-
parentní pravidla pro poskytování 
prostoru k prezentaci různým subjek-
tům. Budoucí fungování výstavního 
pavilonu včetně jeho zaměření nebo 
rychlosti střídání jednotlivých expo-
nátů se bude postupně nastavovat po-
dle zkušeností s jeho provozem. „Růz-
ným zajímavým nápadům na využití 
tohoto prostoru jsme otevření, pravid-
lem ale bude, že každý exponát nebo 
projekt bude do výstavního pavilonu 
umístěn až po konzultacích a schvá-
lení městským architektem. Jde nám 
o to, aby tento nový prvek centra za-
chovával určitou estetickou úroveň,“ 
doplnil starosta Adam Hanus. 

Ubytovna má nové koupelny 
ve třech ze čtyř pater budovy

Kopřivnice (dam) – Po pěti měsících byla dokončena kompletní 
proměna koupelen a záchodů všech 18 pokojů ve třetím a čtvrtém 
patře ubytovny pod Červeným kamenem. Tuto investici si vyžádala 
degradace hydroizolací ve zděných sprchových koutech koupelen. 
„Voda prosakovala do zdí a projevovala se plísní v pokojích v nižších 
patrech. Proto došlo k vybourání všech dotčených konstrukcí, byly 
obnoveny hydroizolační vrstvy a následovaly znovu obkladačské 
práce,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku města. Delší 
doba realizace rekonstrukce byla dána především nutností reali-
zovat je postupně za provozu ubytovny. Zakázku pro město reali-
zoval místní živnostník Jakub Geryk. Původně měla radnice zaplatit 
za odvedenou práci 3 miliony korun, nakonec je cenovka o 480 
tisíc vyšší. „Má to ale zcela objektivní důvody. Budova vyrostla 
v  rámci Akce Z a  to se projevovalo v  tom, že každá koupelna je 
trošku jiná. Byly používány různé druhy zdiva, jiná síla omítky a po-
dobně. Ve větším rozsahu, než jsme plánovali, jsme museli bourat 
podlahy, vyrovnávat stěny a  podobně,“ vysvětlil navýšení ceny 
Adam Ondrašík. S  ohledem na získané zkušenosti nyní probíhá 
aktualizace projektové dokumentace a následně bude radnice hle-
dat dodavatele pro stejnou rekonstrukci ještě ve druhém patře uby-
tovny. V přízemí, které je nabízeno jako ubytování pro turisty, už 
rekonstruované koupelny jsou. Proměna koupelen ve druhém pod-
laží by se podle Adama Ondrašíka měla stihnout ještě během nad-
cházející zimy a stát by měla zhruba 1,7 milionu korun.

Záchranáři bojovali 
o život muže, který  
se zřítil z vyhlídky 

Kopřivnice (dam) – Všechny složky záchran-
ného systému spolupracovaly v pátek 1. září od-
poledne na záchraně člověka, který se zranil prav-
děpodobně pádem z  Bezručovy vyhlídky na 
Brdech. 

Osmačtyřicetiletý muž byl nalezen okoloj-
doucími turisty v lese pod dřevěnou rozhlednou 
v bezvědomí a přímém ohrožení života. Krajští 
operátoři tísňové linky přijali oznámení krátce 
před půl čtvrtou odpoledne. Na místo vyjela 
zdravotnická posádka a k misi vzlétl vrtulník Le-
tecké záchranné služby z Ostravy. Do akce byli 
vysláni rovněž hasiči a policisté. 

„Pozemní posádka dojela na konec příjez-
dové cesty, posledních přibližně šest set metrů 

pak musel tým terénem do 
kopce pěšky. Lékař byl ná-
sledně k  pacientovi vysazen 
z vrtulníku pomocí palubního 
jeřábu,“ popsal zásah Lukáš 
Humpl, mluvčí Zdravotnické 
záchranné služby MSK. Prvotní 
vyšetření ukázalo vícečetná po-
ranění se značnou krevní ztrá-
tou. Zdravotníci tak zajistili 
průchodnost dýchacích cest 
a  převedení na přístrojem ří-
zené dýchání. Zraněný byl ulo-
žen do podtlakové matrace, 
byly mu podány léky a infuzní 
roztoky. Následně ho záchra-
náři za pomoci hasičů snesli do 
míst, kde bylo možné jej uložit 
do sanitního vozu. Ten zamířil 
na polygon Tatry, kde čekala 
helikoptéra, jež pacienta pře-
vezla do ostravského trauma-
tologického centra. 

Případem se zabývá také 
policie. Kriminalisté prozatím 
pouze vyloučili cizí zavinění. 
Stav zraněného muže byl 
v pondělí podle mluvčí ostrav-
ské fakultní nemocnice kri-
tický. 

Do elektronického hlasování postupuje všech pět návrhů Koprojektů
Kopřivnice (hod) – Komise pro 

projekt Zdravé město a  místní 
Agendu 21 posílá do veřejného 
hlasování všech pět podaných ná-
vrhů Koprojektů. Ty tak budou 
soutěžit o  podporu občanů Ko-
přivnice. Který z nich bude reali-
zován, bude známo až po veřej-
ném hlasování, tedy začátkem 
listopadu. 

„Abychom s  rozhodnutím 
o postupujících nečekali na plá-
nované setkání komise až na ko-
nec léta, jak tomu bylo v  minu-
losti, rozhodli jsme se poprvé 
využít operativnější formu hlaso-
vání per rollam, tedy korespon-
denčně. Tento způsob byl využit 
proto, abychom na prezentujících 

klipech mohli postupně pracovat 
již v srpnu. Informaci o postupu 
všech uchazečů vzala v srpnu na 
vědomí i  rada města,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 
21. 

Do veřejného hlasování tak 
postupuje projekt s názvem Od-
počinek u  Hurského, což je ob-
nova starého výletního a  odpo-
činkového místa na svahu 
Červeného kamene, dále vznik 
Terapeutické a smyslové zahrady 
u objektu chráněné dílny Effatha 
na ulici Školní. Třetí návrh plá-
nuje úpravu dětského hřiště za 
Katolickým domem v Kopřivnici, 
v  rámci čtvrtého by mělo vznik-

nout mobilní umělecké dílo 
a projekt nese název KOPR: kre-
ativní centrum. Poslední pátý zá-
měr se zabývá úpravou hájíčku na 
ulici Pabla Nerudy. „Zatímco 
první a čtvrtý projekt jsou pro nás 
vítanými nováčky, zbývající tři na-
vazují či rozvíjejí návrhy podané 
již v  minulosti. U  těchto opako-
vaných záměrů lze vidět, že před-
kladatelům na rozvoji města zá-
leží i  přesto, že v  minulých 
ročnících nedostali nejvíce hlasů, 
a jejich aktivního přístupu si ce-
níme o to víc. Realizace jednotli-
vých návrhů nepřesáhne milion 
korun, tedy částku alokovanou na 
participativní rozpočet,“ pozna-
menala koordinátorka Zdravého 

města a MA 21. 
Radnice letos zvolila jiný způ-

sob tvorby informativních medai-
lonků. „Naším záměrem je na roz-
díl od předchozích čtyř ročníků 
natáčet s  autory přímo na mí-
stech, kde by se jednotlivé pro-
jekty měly realizovat. Videopre-
zentace by měly být hotovy 
v  závislosti na počasí do konce 
září,“ upřesnila Ivana Holubová 
a dodala, že „pokud by se někdo 
chtěl seznámit s projekty již nyní, 
textový popis jednotlivých ucha-
zečů najde na webu města v sekci 
Koprojekty 2023. Před spuštěním 
samotného hlasování, které bude 
probíhat elektronicky, budou Ko-
přivničané včas informováni.“

Vrtulník Letecké záchranné služby zasahoval v pátek 1. září u případu muže, který se vážně 
zranil pádem z Bezručovy vyhlídky.                                                          FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

(Pokračování ze strany 1) 
Vytištěné formuláře budou 

k  dispozici v  městské knihovně 
a na všech jejích pobočkách, na 
informacích MÚ, v městském in-
formačním centru a v den konání 
farmářského trhu také ve stanu 
udržitelné městské mobility. 
„V místních částech budou moci 
dotazníky obyvatelé odevzdat 
v  komunitním centru Vlčovjan, 
v Mniší a Lubině ve školách i škol-
kách a na těchto místech budou 
rovněž tiskopisy pro vyplnění,“ 
poznamenala Ivana Holubová. 

Pokud anketa dopadne ve 
prospěch MHD, na základě do-
tazníku bude město schopno lo-
kalizovat, která místa budou fre-
kventovaná, a  předpokládat tok 
cestujících. „Lze ovšem předpo-
kládat, že vybudovat autobusové 
zastávky ve stísněných podmín-
kách na sídlištích Sever nebo Ko-
rej nebude zrovna jednoduché 
a velmi pravděpodobně se reali-
zace zastávek dotkne stávajících 
odstavných stání pro automobily. 
Rozhodne-li se město Kopřivnice 
pro podporu zavedení MHD, 
bude tomu předcházet zkušební 
provoz, a  to po dobu nejméně 
6 měsíců. Na základě výstupu 
zkušebního provozu budou sta-
bilizovány polohy zastávek, trasy 
linek a  také frekvence spojů 
MHD. Pokud se zkušebním pro-
vozem zájem občanů potvrdí, 
bude možné vyhlásit veřejnou 
soutěž na poskytovatele MHD 
a  vybudovat potřebnou infra-
strukturu. Proto je žádoucí, aby 
dotazník vyplnilo co nejvíce ob-
čanů města,“ uvedl Richard Petr, 
pracovník rozvoje města na kop-
řivnické radnici, jenž má na sta-
rosti dopravu a parkování.  

V polovině...
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Karta ODIS pro 

prvňáčky zdarma
Ostrava (red) – Moravsko-

slezský kraj a koordinátor ODIS 
připravili několik změn a výhod 
pro cestující. Žáci a  studenti 
ocení možnost vyřídit si on-line 
novou ODISku, elektronicky si 
prodloužit jízdenky a  profily 
a využít benefity a slevy. Nové 
prodejní terminály jízdenek při-
bydou ve vlacích a na nádražích. 
V  systému přibyly další mož-
nosti, jak se vyhnout frontám 
u přepážek na začátku školního 
roku při vyřizování cestovních 
dokladů, karet a  jízdenek. Ro-
diče mohou zdarma o ODISku 
pro prvňáčky požádat prostřed-
nictvím e-shopu ODIS nebo na-
příklad v Dopravním infocentru 
ODIS v Novém Jičíně do 30. 9. 
Akce  je určena pro děti naro-
zené v  letech 2016–17 bez 
ohledu na to, zda jsou aktuálně 
žáky první třídy ZŠ či nikoliv.

Desítka učitelů místní SŠ a VOŠ Kopřivnice si v rámci prezentační akce vyměňovala s kolegy zkuše-
nosti z účastí na vzdělávacích programech Erasmus+.                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Data z dotazníku pomohou sestavit koncepci

Zdravotní plán už brzy bude 

možné připomínkovat
Kopřivnice (hod) – Návrh nového Zdravotního 

plánu na období 2024–2026 je dokončen. Do konce 
srpna tento dokument mohli připomínkovat čle-
nové Pracovní skupiny pro tvorbu zdravotního 
plánu, na konci tohoto měsíce se s tímto strategic-
kým dokumentem bude moci seznámit široká ve-
řejnost, která ho také může připomínkovat, a to až 
do konce října. 

Zdravotní plán města Kopřivnice zpracoval od-
bor sociálních věcí a zdravotnictví ve spolupráci se 
členy Pracovní skupiny pro tvorbu zdravotního 
plánu, která byla vytvořena z  řady odborníků se 
znalostí vlivů na oblast zdraví. Metodickou a od-
bornou pomoc při zpracování dokumentu zajistila 
Kateřina Janovská, předsedkyně Národní sítě pod-
pory zdraví, z. s.  

„Poté, co bude ukončeno připomínkové řízení 
veřejnosti, členové pracovní skupiny došlé připo-
mínky vyhodnotí a  případně je do strategického 
dokumentu zapracují. Následně se Zdravotním plá-
nem na období 2024–26 budou zabývat radní a po 
nich na prosincovém zasedání i zastupitelé,“ při-
blížila dokončovací proces Pavla Žáčková, pracov-
nice odboru sociálních věcí.  

Osvětlení a chodník 
na Severní už slouží

Kopřivnice (hod) – Radnice si nechává zpra-
covat Místní energetickou koncepci, která bude 
navazovat na předchozí plány. Pro získání co 
nejrelevantnějších dat je zapotřebí získání 
údajů od obyvatel města. 

Místní energetická koncepce (MEK) bude 
zpracována ve světle současných trendů 
v  oblasti energetiky a  s  nárůstem povědomí 
o životním prostředí. „Jde o konkrétní a prak-
tický plán, jak efektivněji využívat a  získávat 
energii. Koncepci zpracovává zkušená firma 
ASITIS, s. r. o. „Hlavním cílem je snížit primární 
spotřebu energie v Kopřivnici, čímž dosáhneme 
nejen finančních úspor, ale také významného 
kroku k  ochraně životního prostředí,“ uvedla 
Kateřina Bachová, specialistka na klimatickou 
změnu ze společnosti ASITIS. 

Tato společnost nejdřív provede detailní 
analýzu stávajícího stavu využívání energie a na 
jejím základě stanoví jasné cíle a efektivní stra-
tegie pro energetickou soběstačnost a  udrži-
telnost města.  

„Chceme, aby MEK odrážela potřeby naší 
komunity, proto jsme pro občany města při-
pravili krátký dotazník. Pomocí QR kódu budou 
automaticky přeneseni na jeho stránku. Vy-
plnění trvá necelé dvě minuty. Děkujeme vám 
za vaši účast a podporu. Vaše 
odpovědi budou hrát neza-
stupitelnou roli při formo-
vání naší energetické budou-
cnosti,“ vysvětlila důležitost 
získání dat od občanů města 
Kateřina Bachová.

TFA junior přilákalo dvě stovky mladých hasičů
Kopřivnice (hod) – V sobotu 

2. září se uskutečnil již pátý roč-
ník hasičské soutěže TFA Junior, 
která byla letos poprvé zařa-
zena do Poháru KSH Morav- 
skoslezského kraje, jejímž ga-
rantem je Krajská odborná rada 
mládeže ve spolupráci s pořa-
dateli jednotlivých závodů. To 
přineslo podstatné navýšení 
počtu závodníků v jednotlivých 
kategoriích nejen z Moravsko-
slezského kraje, ale i  ze Zlín-
ského. Letos byla rozšířena i pro 
kategorii přípravky, která 
v  předchozích letech nebyla. 
Zatímco vloni soutěž absolvo-
valo 81 závodníků, letos jich 
v pěti kategoriích závodilo cel-
kem 199. 

Soutěž byla atraktivní pro 
diváky i náhodné kolemjdoucí, 
protože všechny disciplíny 
mladí hasiči absolvovali před 
radnicí. Po jejich absolvování je 
čekal ještě výběh do schodů 
uvnitř radnice. O doprovodný 
program se postaral místní 
dům dětí a mládeže, mladí ha-
siči si tak mohli před závody či 
po nich krátit čas při plnění nej-
různějších aktivit včetně dová-
dění ve skákacím hradu. 

Soutěžící byli rozděleni do 
věkových kategorií přípravka 
(rok 2017–19), mladší 1 (r. 2014–
16), mladší 2 (r. 2011–13), starší 
(r. 2008–10) a dorost (r. 2005–7). 
Tratě, bariéry i výběh byly uz-
působeny věkovým kategoriím, 
a také zvlášť pro chlapce i dívky. 
Zatímco nejmladší museli ma-
lým kladivem udeřit 20×, starší 
závodníci těžkým kladivem 
v hammer boxu museli udeřit 

40×. Nejmladší vybíhali do 2. 
patra, další o dvě patra výš, třetí 
kategorie do pátého patra a nej-
starší pak vybíhali do 6. patra. 
Po startu přenášeli mladší zá-
vodníci figurínu, starší kanystry 
s vodou, poté museli zdolat ba-
riéru, natáhnout hadici či dvě, 
následoval hammer box, pak je 
čekalo proskákání deseti pne-
umatik, smotání natažené ha-
dice, vytažení pytle či kanystru 
s vodou na rampu a na závěr 
museli vyběhnout do patra dle 
směrnic. Zatímco nejmladší ha-
sičský potěr soutěžil na trati při-
pravené jen pro ně, ostatní zá-
vodníci měli stejnou trať, jen se 
měnily soutěžní předměty jako 
například dřevěná bariéra 
a další. 

V nejmladší kategorii pří-
pravka soutěžilo celkem 17 dí-
vek, z nichž se na 1. místě umí-
stila Daniela Tížková z  SDH 
Bobrovníky, z  11 chlapců do-
sáhl nejlepšího výsledku Sebas-
tian Toman z SDH Horní Suchá. 
V kategorii A (mladší 1) závodilo 
celkem 27 děvčat, z  nich 1.  
místo obsadila Ema Niklová 
z  SDH Dobroslavice, z  26 
chlapců nejlepší výsledek před-
vedl Adam Malurek z SDH Bo-
brovníky. V kategorii B (mladší 
2 – 19 závodnic) vyhrála Vikto-
rie Dlušová z SDH Horní Žukov, 
domácí Sofie Seibertová obsa-
dila 13. místo. Z chlapců, kte-
rých soutěžilo 34, první místo 
obsadil Patrik Hofer z SDH Bo-
brovníky, z  domácích Tadeáš 
Michálek byl 26. a František So-
cha obsadil 27. místo. V kate-
gorii C (starší) nejlepší výkon 

z 21 závodnic předvedla Eliška 
Kudlaczová z SDH Holčovice, 
z  29 chlapců zvítězil Ondřej 
Reinlein z  SDH Bobrovníky. 
V dorostencích (kat. D – 5 zá-
vodnic) vyhrála Šárka Baladová 
z SDH Bobrovníky a v chlapcích 
z deseti soutěžících nejlepšího 
výsledku dosáhl Vilém Zajíc 
z SDH Holčovice. 

Jako velmi vydařenou akci  
hodnotil Adam Fojtík, starosta 
SDH Kopřivnice a jeden z orga-
nizátorů soutěže. „Příští rok ur-
čitě chceme soutěž pořádat 
znovu,“ dodal starosta kopřiv-
nických hasičů. 

Učitelé SŠ a VOŠ v rámci Erasmu+ získávali zkušenosti v zahraničí
Kopřivnice (hod) – Střední škola 

a Vyšší odborná škola, Kopřivnice 
se v loňském školním roce zapojila 
do programu Erasmus+, tedy do 
programu Evropské unie na pod-
poru vzdělávání a  odborné pří-
pravy. Deset učitelů kopřivnické 
školy vyjelo letos v období od února 
do konce prázdnin na mobility 
Erasmus+ do Španělska, na Sloven-
sko, do Polska, Irska, Francie a na 
Sicílii. Ti všichni se ve středu 30. 
srpna odpoledne v  rámci prezen-
tační akce podělili se svými kolegy 
o získané poznatky. 

Tři skupiny pedagogů vyjely na 
tzv. job shadowing, kdy jeli na školu 
podobného typu a porovnávali ne-
jen výukový systém, metody, zku-
šenosti, ale i další věci, jako napří-

klad vztah žáků a pedagogů či klima 
na škole. Další tři skupiny vyjely na 
metodologický kurz, kde se měly 
možnost seznámit s novými výuko-
vými metodami jako IT aplikacemi 
a podobnými nástroji ve výuce. Uči-
telé odborných předmětů absolvo-
vali jazykové kurzy, aby si v rámci 
přípravy předmětů sami vylepšili 
své jazykové schopnosti a  doved-
nosti. „Vyjeli jsme především kvůli 
metodice, protože vždycky jde učit 
lépe a  dozvědět se něco nového 
a zajímavého. Je to vždy ku prospě-
chu,“ uvedla v úvodu před prezen-
tacemi Michaela Valová, která má 
program Erasmus+ ve škole na sta-
rosti. 

Například v Nitře se učitelé za-
měřili na praktické workshopy tý-

kající se průmyslové robotiky 
a CNC obrábění, v Zaragoze absol-
vovali programy zaměřené na práci 
v programu SolidWork a logistiku. 

Výjezdy pedagogů přinesly 
první výsledky. Má se rozběhnout 
on-line projekt se školou v Zaragoze 
ve Španělsku. „Jde o technické kres-
lení v  programech Inventor a  So-
lidWork. Pokud se nám podaří zís-
kat akreditaci na projekty Erasmus+ 
pro příští rok, rádi bychom pak na-
vázali výměnnými pobyty našich 
a španělských studentů,“ upřesnila 
Michaela Valová. 

Jak poznamenal ředitel školy Jiří 
Pištecký, prezentační den zorgani-
zovali proto, aby učitelé získali in-
formace od svých kolegů a nebáli 
se zapojit do dalších programů or-

ganizovaných v rámci Erasmus+.  
„Žádali jsme nyní o  dotaci na 

projekt, aby naši studenti se také 
mohli účastnit zahraničních vý-
jezdů. Je to trochu složitější systém. 
Akreditace nám umožňuje organi-
zovat výjezdy ve zjednodušeném 
administrativním i  finančním re-
žimu. Akreditace bývá udělována 
na období sedmi let. V aktuálním 
projektu budeme stíhat jen dva 
roky projektu, ale i tak nám to stojí 
za to, si tyto zahraniční výjezdy vy-
zkoušet. Málokteré škole se podaří 
akreditaci získat. Nám stojí za to 
o ni bojovat, a pokud by to nevyšlo, 
tak si opět zažádáme o zkušební rok 
a zorganizujeme další výjezdy,“ na-
stínil plány školy do budoucna její 
ředitel.  

Na dvě stovky malých hasičů si poměřovaly své schopnosti v soutěži TFA Junior, kterou pořádala 
místní jednotka dobrovolných hasičů.                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – V  minulém 
týdnu byla předána dokončená stavba 
chodníku na ulici Severní. Stavební spo-
lečnost INGDOP, s. r. o., zrekonstruovala 
asi 325 metrů původních vysloužilých 
chodníků a  přistavěla asi 70 metrů 
dlouhý zcela nový úsek. V místě bylo rov-
něž vztyčeno 14 nových pouličních 
lamp. 

„Největší přínos osobně vidím právě 
v  doplnění veřejného osvětlení, které 
v tomto úseku chybělo, a přechod mezi 
osvětlenými a neosvětlenými ulicemi byl 
pro řidiče nepříjemný. Nyní je místo pře-
hlednější a bezpečnější,“ říká Adam On-
drašík, vedoucí odboru majetku města. 

Za dokončenou stavbu město zapla-
tilo 5,914 milionu korun, tedy o 356 tisíc 
víc, než byla vysoutěžená cena. To bylo 
způsobeno některými objektivními ví-
cepracemi, které se projevily například 
vyšším objemem demolicí, než bylo 
předpokládáno. I  tak ale díky výhodné 
ceně v soutěži zůstal celý projekt výrazně 
pod předpokládanými náklady. 

Značky změní způsob...
(Pokračování ze strany 1) 
„Důvodem, proč i ty není možné poslat na 

objízdnou trasu, je skutečnost, že oblouky stá-
vajících křižovatek nemají bez zásadních sta-
vebních úprav dostatečné poloměry pro prů-
jezd takto velkých vozidel,“ upozornil Richard 
Petr z odboru rozvoje města. Možnost sjíždět 
přímo na Záhumenní budou mít také obyva-
telé domů stojících přímo v nově zregulované 
části ulice Sportovní, byť město by ocenilo, 
kdyby i oni volili bezpečnější objízdnou trasu. 
V dalším období bude radnice vyhodnocovat 
vliv nově zavedených opatření. Následovat by 
mělo případné plánovaní komplexnějších 
opatření. Jednou ze zvažovaných možností je 
využít v  dané lokalitě takzvanou smíšenou 
zónu. To by znamenalo výškové sjednocení 
dnešních vozovek a chodníků pro pěší, kde by 
se pohybovali jak chodci, tak rychlostí ome-
zenou na 20 km/h i motorová vozidla. 
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Divadlo Letadlo 

přiveze muzikál
Kopřivnice (dam) – Po prázdninové 

pauze se znovu rozjíždí cyklus nedělních 
divadelních představení pro děti. Na 
první kus se malí diváci a jejich rodiče 
mohou těšit už v neděli 10. září. To bude 
v  kopřivnickém kinosále hostovat Di-
vadlo Letadlo s představením Průzkum-
níci v lese. 

Divadlo Letadlo založili v Karlových 
Varech Eva Psohlavcová a Josef Psohla-
vec, ti jsou také autory pohádkových 
muzikálů v repertoáru divadla. Hodi-
nové představení je vhodné pro děti od 
tří let. Anotace hry slibuje průzkumnic-
kou výpravu, na které zazpívají a zatančí 
nejen průzkumníci, ale i zvířata. Dvojice 
hereckých protagonistů společně 
s dětmi vyluští hádanku paní sovy, na-
krmí kance, lišce pomohou vyhrabat 
noru a podobně. Děti se zábavnou for-
mou o lese dozvědí mnoho zajímavostí 
a někteří z diváků se přímo zapojí i do 
dění na jevišti. Začátek představení je 
stanoven na desátou hodinu dopolední. 

Sázka na „Zapojení“ finální akci slušela
Kopřivnice (dam) – První zářijové 

odpoledne a večer ožil sad E. Beneše 
řadou aktivit. Přestože akce Zapoj se 
byla završením prázdninového pro-
jektu pro kopřivnické teenagery, 
v parku se bavilo daleko širší spektrum 
lidí od malých dětí až po lidi středního 
věku. Toho, že se kvůli pokračující 
stavbě museli vzdát plánovaného umí-
stění akce v centru, pořadatelé nakonec 
vůbec nemuseli litovat. V prostorách 
parku měly všechny připravené aktivity 
dostatek prostoru a vzájemně se neru-
šily. Rozmístění různých chill-out zón 
pod stromy a na travnatých plochách 
nebo drobnosti jako zútulnění někte-
rých zákoutí světelnými řetězy či nasví-
cení podloubí vily barevnými světly 
podtrhly kýženou pohodou atmosféru 
poslední prázdninové akce. 

Vydařený byl i připravený program. 
Příchozí s chutí testovali malování he-
nou či si aplikovali třpytivá tetování. 
Přímo pod stromy mohli vyzkoušet ori-
ginální eco-print a další výtvarné tech-
niky. Málokdo vynechal také možnost 

vyzkoušet si nastříkat libovolný motiv 
na připravenou plachtu v rámci graffiti 
jamu. Zájem byl i o vystoupení a work-
shopy na open mic scéně. Svůj zpěv či 
umění hry na hudební nástroj nakonec 
předvedlo daleko víc zájemců, než se 
pořadatelům předem ohlásilo, někteří 
totiž našli odvahu až přímo na místě. 

Ti, kdo dávají přednost sportu, si 
zase mohli vybrat skate a parkour zónu, 
kde si kromě exhibic zkušených vyzna-
vačů těchto disciplín mohli základní 
prvky sami vyzkoušet. Hlavně o sportu 
byla také podcastová zóna, kam si au-
torky podcastu V cíli zvaly zdejší mladé 
úspěšné sportovce a přímo před zraky 
a za naslouchání publika s nimi natáčeli 
krátké rozhovory. O zbytek zábavy se 
starala hlavní hudební scéna s vystou-
pením místní mladé kapely Unomás 
a později i rappera Doriana 256. Velkou 
zásluhu na pozitivním dojmu z  celé 
akce měl také DJ Lucky Boy, který jed-
nak mezi oběma koncerty vedl work-
shop v DJingu, jednak celou akci také 
uzavřel svým setem. 

Fojtství vystaví Klučkovy bibliofilie a fotky, do Lašského muzea lze vyrazit za pravěkem
Kopřivnice (dam) – Hned dvě 

zdejší muzea zahajují v pátek 8. září 
nové krátkodobé výstavy. Ta první 
představí zdejšího kunsthistorika 
a vydavatele bibliofilií Jiřího Klučku 
netradičně jako portrétního fotografa 
a druhá zve na cestu do pravěku s pa-
leoartem Arnošta Hanáka. 

Muzeum na Fojtství zve na zítřejší 
17. hodinu na vernisáž výstavy na-
zvané příznačně Tváře lidí. Tu budou 
tvořit nejen portréty významných re-
gionálních umělců, které pořídil Jiří 
Klučka za víc jak půl století. Nejstarší 
jsou z roku 1968 a nejnovější z roku 
2019. Zajímavý fotografický soubor 
ale bude jen jedním z prvků výstavy. 
Kromě nich se lidé budou moci po-

kochat krásnými tisky, bibliofiliemi, 
portfolii, které jsou Klučkovou vášní. 
Vznik většiny vystavených kousků Jiří 
Klučka nejen inicioval, ale připravil 
i  k  vydání. Na produkci krásných 
tisků vydávaných na půdě Muzejní 
a  vlastivědné společnosti ve Fren-
štátě pod Radhoštěm se podílela řada 
institucí a organizací. Později vydá-
vání těchto unikátů pokračovalo pod 
hlavičkou Galerie Pod Bílou horou 
a  jako úpravci a  ilustrátoři na nich 
spolupracovali výtvarníci známí ne-
jen na regionální bázi. Mezi jinými 
například Anna Georgiadu Treuche-
lová, Anežka Kovalová, Anna Grme-
lová, Miroslav Adámek, Lumír Ševčík, 
Antonín Strnadel, Martin Strnadel, 

Vladimír Jiránek, Vladimír Rocman, 
Aleš Stanovský a  mnozí další. Uni-
kátnost výstavy spočívá mimo jiné 
v tom, že vystavené kusy nejsou za-
stoupeny ve veřejných knihovnách 
a jiných sbírkách. Jako ucelený sou-
bor byly vystaveny zatím pouze jed-
nou, a  to na podzim roku 2019 
v  Domě umění v  Ostravě. Kopřiv-
nická výstava měla na tuto ostrav-
skou navazovat hned v následujícím 
roce, ale její realizaci o tři roky zpoz-
dil covid. Zítřejší výstavu Jiřímu Kluč-
kovi otevře uznávaný fotograf Petr 
Helbich. I ve spolupráci s ním reali-
zoval Klučka umělecké portfolio 
a přivedl jej nejen do kopřivnického 
muzea, ale i  k  fotografování města 

a jeho okolí. Výstava Tváře lidí potrvá 
na Fojtství až do 5. listopadu. 

Menší výstavní prostor, který 
může sesterské Lašské muzeum vě-
novat výstavě Ztracené světy, bude 
vykoupen alespoň větším časovým 
prostorem, a  tak se obrazy Arnošta 
Hanáka budou moci návštěvníci Šus-
talovy vily kochat až do 28. listopadu. 
Bohumínský výtvarník přiznává, že 
k malování jej přivedla kniha Zavátý 
život a  Divy prasvěta od Josefa Au-
gusty s ilustracemi Zdeňka Buriana. 
Proto není divu, že ho kopřivnické 
muzeum připomíná v rámci volného 
cyklu výstav následovníků Burianova 
díla. Hanák se věnuje jak olejomal-
bám z  období pravěku Země, tak 

i krajinomalbě, zátiší, etnografii i por-
trétní malbě. V Kopřivnici ale bude 
prezentovat pouze díla spadající do 
oblasti paleoartu, což je výtvarný 
obor zabývající se rekonstrukcí života 
v pravěku a zobrazováním pravěkých 
organismů. 

„Neděláme vernisáž, ale na ne-
děli 10. září na 10.30 h jsme připravili 
komentovanou prohlídku výstavy za 
přítomnosti autora. Arnošt Hanák 
pohovoří o svých inspiračních zdro-
jích, technikách i  plánech do bu-
doucna. Zmíní jistě i svou spolupráci 
s  afrikanistou Josefem Vágnerem 
a  ilustrování knih Václava Cílka 
a Arnošta Vašíčka,“ zve do Lašského 
muzea jeho vedoucí Věra Vahalíková. 

V Galaxii zahrají Arananar i Hourloupe
Kopřivnice (dam) – Už v pondělí 

11. září chystá Živá Mandala první 
poprázdninové setkání s indie mu-
zikou a hudebními experimenty. Bě-
hem jediného večera se na pro-
gramu objeví hned tři nezávislé 
projekty. 

Jako první se okolo půl osmé ve-
čer ještě v exteriéru Galaxie rozezní 
Rádio Necho. Ze tímto ryze experi-
mentálním projektem stojí Václav 
Nevrlý, zdejšímu publiku známý 
jako houslista ZAhRADKAřů. RÁDIO 
NECHO je outdoorová ‘Open mic’ 
rozhlasová platforma, v níž se pos-
luchači stávají účinkujícími a na-
opak. Její nahodilé frekvence obvykle 
spočívají v přetváření veřejného zvu-
kového prostoru doplněného o libo-
volné zvuky předmětů, nástrojů, těl, 
tvorů, dopravních prostředků a po-
dobně. Vše je zde ledabyle przněno 
notnou dávkou vln a šumů pomocí 
živých mikrofonů a elektroniky s klí-
čovou úlohou kouzla nechtěného. 
Účast na přenosech Rádia Necho 
tedy může nabývat různých hlu-

kově-ambientních forem v závislosti 
na interaktivitě kolemjdoucích a in-
tenzitě jejich zpětné vazby. 

Další hudební hosté pondělního 
večera už to budou mít do Kopřiv-
nice dál. Hourloupe je totiž společ-
ným projektem amerického muzi-
kanta Anara Badalova a spisovatele 
Franka Menchacy. Společně dali 
vzniknout silné hudební atmosféře 
plné intimního mluveného slova, 
která zní jako intimní dialog Ena-
blers a Johna Calea. 

Anar Badalov je i nedílnou sou-
částí česko-amerického dua Arana-
nar. Dvojice Adam Nenadál známý 
jako Aran Epochal a Anar Badalov  
přijedou se svým jen tři dny starým 
druhým albem Domov, co nebyl. 
Deska vznikla koncem roku 2022 
v  ČR i  Coloradu. Mystický debut 
Kosti je pryč a  muzikanti stvořili 
nové vzdušné hudební struktury 
nad akustickými basovými linkami 
a  jemnými klavírními melodiemi, 
které evokují Young Marble Giants, 
Nick Cavea a Suicide. 

p l a c e n á   i n z e r c e



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 7. – pá 8. září v  16.30 hodin 

drama ČR Němá tajemství. Martin, 
veterinář a muž v nejlepších letech, 
ztratí v  důsledku těžkého úrazu 
mozku jakoukoli možnost komuni-
kovat se světem a svět s ním. Kolem 
však zůstaly všechny důležité ženy 
jeho života. Vše se však změní, když 
Martina najdou mrtvého. 

Čt 7. – pá 8. září v 19 hodin horor 
USA Sestra 2. Pokračování filmové 
série sleduje sestru Irene, jež se opět 
setkává s démonem Valakem. 

So 9. – ne 10. září ve 14 hodin 
animovaný DE Letíme 2. Malý vrab-
čák Richard stále žije se svou rodin-
kou čápů, která ho vychovala a jako 
každý rok se chystají přezimovat 
u Velkého jezera v Africe. Vrabčák se 
ale rozhodne tentokrát letět sám 
a jeho cesta se změní v záchranu ka-
marádky. 

So 9. – ne 10. září v 16.30 hodin 
komedie USA Moje tlustá řecká 
svatba 3. Snaha splnit poslední přání 
zemřelého otce je chvályhodná 
a může se proměnit v naprosto ne-
čekanou dobrodružnou výpravu. 
Snem Toulina tatínka bylo vrátit se 
do rodné vesnice a sejít se se starými 
kamarády. Ta se rozhodne spojit pří-
jemné s užitečným, a tak naplánuje 
rodinný výlet do kolébky civilizace. 

So 9. – ne 10. září v 19 hodin ko-
medie ČR One Man Show: The 
Movie. Kamil Bartošek alias Kazma 
už několikrát svými projekty šokoval 
celý internet. Povede se mu to i ten-

tokrát s  jeho prvním celovečerním 
filmem? 

Po 11. září v 19 hodin akční USA 
Blue Beetle. Čerstvý absolvent vy-
soké školy Jaime se vrací domů plný 
nadějí do budoucna, aby zjistil, že 
domov už není takový, jaký jej opus-
til. Zatímco hledá smysl života, za-
sáhne osud, když se Jaime nečekaně 
střetne s mimozemskou technologií. 

Út 12. září v 16 hodin komedie 
FR Nová hračka. Adaptace francouz-
ské komediální klasiky představuje 
vtipnou, dojemnou a  duchaplnou 
zábavu, v níž se malý chlapec naučí, 
že některé věci si za peníze koupit 
nelze. 

Út 12. září přehlídka student-
ských prací FAMU Four. V  pásmu 
FAMU Four se seznámíte s tvorbou 
mimořádně talentovaných tvůrkyň 
a  tvůrců, kterým patří budoucnost 
českého filmu. Čtvrtý ročník pro-
jektu FAMU v kině opět ukazuje, jak 
se naše kinematografie prezentuje 
na nejznámějších světových festiva-
lech. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Ne 10. září v 10 hodin pohádka 

pro děti Divadlo Letadlo: Průzkum-
níci v lese. V divadelní výpravě za-
zpívají a zatančí nejen průzkumníci, 
ale i  zvířata, která se již nebudou 
skrývat v  lese. Spolu vyluštíme há-
danku paní sovy, nakrmíme kance, 

lišce pomůžeme vyhrabat noru a vy-
čistíme potůček.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Láska k  pří-

rodě, láska k  životu. Výstava foto-
grafií přírodních motivů autora Jin-
dřicha Drejsla (do 31. října). 

Út 12. září cestovatelská beseda 
Ze života chataře na horské chatě. 
Martin Stiller se stal profesionálním 
chatařem zcela náhodou. I když pro-
jel kus světa a pracoval jako student 
brigádně na alpských horských cha-
tách, tohle povolání nikdy nepláno-
val. O  to zajímavější jsou jeho zá-
žitky, o  které se s  posluchači rád 
podělí. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Pá 8. září v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Tváře lidí. Vernisáž výstavy 
tisků, bibliofilií, portfolií a souboru 
portrétních fotografií Jiřího Klučky. 
Výstavu uvede Petr Helbich, hudební 
doprovod obohatí zpěvem Zuzana 
Kalendová. Výstava potrvá do 5. li-
stopadu. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 
Ne 10. září v 10.30 hodin komen-

tovaná prohlídka výstavy Ztracené 
světy. Výstava pravěkých zvířat a kra-
jin bude k prohlédnutí již od pátku 
8. září, v neděli si ji budete moci vy-
chutnat i  s  komentářem autora 
obrazů – Arnošta Hanáka.  

 
 

GALERIE GALAXIE  
 
Po 11. září v 19.30 hodin koncert 

Hourloupe, Arananar. Společné 
turné dvou (česko)amerických inter-
pretů rozezní křehkými undergroun-
dovými tóny kopřivnickou Galaxii. 
Mystická energie na pomezí struktur 
hudby a poezie. 

 
 

GALERIE TOKIVO 

 
Aktuální výstava – Prolínání. Při-

jďte se ponořit do aktuální volné 
tvorby choceňského sochaře, malíře 
a designéra Zdeňka Rosáka (do 28. 
září). 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který lé-
tal s motýly. (Muzeum Šipka, do 31. 
prosince). 

So 9. – ne 10. září Dny evrop-
ského dědictví. Každoroční akce 
zpřístupní zavřené památky či před-
staví místa jindy nepřístupná veřej-
nosti. Bohatý doprovodný program 
na Trúbě – minizioo s oslíky, tvořivé 

dílny pro děti, sympozium uměle-
ckých kovářů. Více informací a sez-
nam zpřístupněných památek na-
jdete na www. stramberk.cz.  

So 9. září Den otevřených dveří 
v pokusných štolách. Vždy vás zají-
malo, jak probíhá těžba vápence? 
Štramberský lom se po roce opět 
otevírá veřejnosti! Ukázky výbuš-
nosti v 9, 11 a 13 hodin. Soutěže a zá-
bava pro děti. 

Ne 10. září v  16 hodin koncert 
Duchovní hudba v  dílech barok-
ních mistrů. Přijďte si vychutnat 
v  rámci Dnů evropského dědictví 
skladby barokních velikánů, jakými 
jsou Bach, Händel či Vivaldi. Účin-
kují sbormistryně Musica Priborien-
sis – Renáta Navrátilová a  Blanka 
Hrubá. Na varhany doprovází Karo-
lína Blablová (kostel sv. Jana Nepo-
muckého). 

St 13. září v  16.30 hodin Lout-
kové divadlo. Komunitní centrum 
Stará škola zve všechny malé i větší 
diváky na loutkovou pohádku. 

St 13. září v  18.30 hodin Večer 
poezie s drinkem na ukončení léta. 
Rozlučte se s létem a přivítejte pod-
zim mezi řádky poezie. Doprovodný 
program v  podání DS Pod Věží 
Štramberk. 

So 16. září městská slavnost Den 
města Štramberka. Bohatý dopro-
vodný program – koncert Lašského 
dechového orchestru, kapely K.I.S., 
Ostopět či Leony Machálkové. Pro 
děti připraveno minizoo s  oslíky či 
historická pohádka od šermířského 
souboru Allegros.
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Mé zážitky z pouti:  
Ivan Mládek a jízda veteránem 

Písničky Ivana Mládka jsem si oblíbil již 
v sedmdesátých letech, kdy zpěvák se skupi-
nou Banjo Band silně vstoupil do povědomí 
posluchačů. Písně létaly éterem na rozhlaso-
vých vlnách a televize uvedla písničkový po-
řad ‚Když je v  Praze hic‘. Proto jsem si vy-
stoupení v  sadu E. Beneše v  rámci 
Bartolomějského večera nemohl nechat ujít. 
Ivan Mládek přivítal obecenstvo přibližně 
slovy: Jsme tady, stále žijeme a  zahrajeme 
vám ty naše „vykopávky“. Svým nezaměni-
telným humorem představil členy souboru 
a lidé se skvěle bavili. Zájem byl obrovský, na 
louce před pódiem téměř nebylo k  hnutí, 
hlava na hlavě. Co víc dodat, Mládek je prostě 
legenda. 

O pouťové neděli mě zlákala projížďka ve 
stařičkých tatrovkách, kterou jsem okusil již 
před rokem. Tentokrát jsem si z nabídky zvolil 
otevřenou Tatru 30 z  konce dvacátých let. 
Abych nebyl osamoceným pasažérem, při-
stoupili ještě dva mladí lidé, chlapec a dívka. 
Jízda ulicemi města v  historickém autě bez 
střechy nás dokonale provětrala. Oné dívce 
ve větru krásně vlály její nádherné, dlouhé 
tmavé vlasy. 

Stanislav Hlas 

Pořad „NEVÁHEJ A  TOČ“ má 
smůlu… 

Ano, tento oblíbený televizní pořad má 
smůlu, že nikdo nenatočil a už asi ani nena-
točí následující příhodu. 

Léto přináší různé radosti, ale také zálud-
nosti… Zpočátku to měla být pro staršího 
muže chodícího o  holích pouze příjemná 
procházka lesem. To by ovšem nesměl uh-
nout z rovné cesty na lesní pěšinu. To by tam 
rovněž neměly být pařezy a ty pařezy by ne-
směly být vykotlané… Co čert nechtěl – muž 
zakopl, zavrávoral a do jednoho z pařezů se 
svým pozadím přímo zapasoval. A ne a ne se 
postavit na nohy! Zřejmě by tam setrval na-
věky, ale byl postrádán svými známými, takže 
se ho jala hledat záchranná četa. Našla ho, 
vysvobodila ze zajetí pařezu a na malém vo-
zítku dopravila do civilizace. Byl to poněkud 
nedůstojný návrat, ale běží-li o lidský život, 
jde důstojnost stranou. 

Takže – výše uvedený pořad má smůlu, 
diváci se touto příhodou nepobaví, ale třeba 
se zasměje alespoň některý ze čtenářů.                                 

S. Kelnarová 
 

Názory publikované v textu nemusejí  
být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 8. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 15. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

p l a c e n á   i n z e r c e
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin 
•     Daruji elektrický šicí stroj 
s entlem, možný nožní po-
hon, skříňkový, 93 cm × 46 
cm, výška 75 cm, zn. 
PREDOM Lucznik 437. Stroj je 
funkční. Součástí stroje jsou 
různé patky, jehly, člunky, nitě 
apod. Tel. 604 891 076

NEMOVITOSTI

•     Prodám byt v Kopřivnici, 
1+1, 40 m2, ulice Štramberská, 
dobrá lokalita. Cena 1,2 mil. 
Kč. Tel. 702 877 466 

KOUPÍM

•     krmicí židličku, zachova-
lou, levně. Tel. 731 567 880
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FOTBAL: kraj. soutěž dor. (5. kolo): Kopřivnice – Kozlovice 1:3 (1:1), 
32. Pustějovský – 41. Krpec, 54. Jarotek, 81. Kabát, pořadí soutěže: 1. 
Frýdlant n. O. 12 bodů, 2. St. Město 12, 3. Kozlovice 9, … 10. Kopřiv-
nice 4; OP st. dor. (4. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Děrné 3:1 
(2:0), 1. Sviderek, 10. a 58. Jan Blažek, pořadí soutěže: 1. Příbor 9 
bodů, 2. Vlčovice-Mniší/Štramberk 6, 3. Kunín/Suchdol 6; kraj. sou-
těž st. žáci sk. B (5. kolo): Kopřivnice – Kozlovice 10:1 (5:0), 5. a 32. J. 
Chalupa, 7. a 15. Klubal, 35. Kotek, 42. L. Chalupa, 44., 48., 56. a 69. 
Hoďák, pořadí soutěže: 1. Příbor 12, 2. Kopřivnice 9, 3. Č. Těšín 9; 
kraj. soutěž ml. žáci sk. B (5. kolo): Kopřivnice – Kozlovice 1:6 (0:5), 
50. Kožaný – 2., 4. a 10 Kocián, 15. Elek, 27. Ivánek, 41. Cebulová, po-
řadí soutěže: 1. Jablunkov 10, 2. Příbor 9, 3. Brušperk 6, … 9. Kopřiv-
nice 3; OP ml. přípravky souběžně 5+1 (5. kolo – první hrané): Ko-
přivnice – Frenštát 3:36 (1:11); OP st. přípravky souběžně 6+1 (5. 
kolo – první hrané): Kopřivnice – Frenštát 3:12 (0:5); 

VÝSLEDKY

Běh oborou vyhráli Jakub Ambros a Martina Mazáčová 
Kopřivnice (mha) – Jakub Ambros 

a Martina Mazáčová (oba AKEZ Kopřiv-
nice) vyhráli Běh oborou, který se usku-
tečnil o třetí srpnové sobotě v  Mniší. 
Běhu, který byl dvanáctým podnikem 
Lašské běžecké ligy (LBL), se v hlavním 
10km závodě účastnilo celkem jedna-
osmdesát běžkyň a běžců.  

Absolutním vítězem mezi muži se stal 
Jakub Ambros (AKEZ Kopřivnice), který 
desetikilometrovou hlavní trasu zvládl 
v čase lehce nad sedmatřicet minut a na 
druhého v  cíli měl náskok téměř jedné 
minuty. Byla to již jeho pátá výhra v  le-
tošní sezoně LBL. Také mezi ženami zví-
tězila reprezentantka AKEZ Kopřivnice – 
Martina Mazáčová, která zvládla deset ki-

lometrů těsně pod 44 minut a na druhou 
v  cíli Magdalenu Drastichovou měla 
k  dobru více než dvě minuty. Běžcům 
AKEZ Kopřivnice se vůbec v  oboře 
v Mniší hodně dařilo. Kromě absolutních 
vítězů Jakuba Ambrose a Martiny Mazá-
čové vyhráli ve svých kategoriích i David 
Mikala a David Hanke, stříbro brala Ka-
teřina Polášková a bronz vybojovali Soňa 
Petrová a Josef Kvita.    

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 12. 
závod sezony – Běh oborou, 10 km: Muži 19–
39 let: 1. J. Ambros (AKEZ) 37:12 min., 2. D. 
Flaša (Abstinenční repre) 38:10, 3. K.  Škoda 
(CK Frenštát p. R.) 39:12. Muži 40–49 let: 1. D. 
Mikala (AKEZ) 39:58, 2. T. Blabla (Bystré) 41:30, 
3. P.  Mališ (TJ Slezan Frýdek-Místek) 41:43. 
Muži 50–59 let: 1. D. Hanke (AKEZ) 42:20, 2. M. 

Štěpán (Sokol Týn nad Bečvou) 42:24, 3. 
P. Wala (regioRUN Havířov) 46:10. Muži 60–69 
let: 1. M. Vrobel (Vroblici) 44:18, 2. Z. Jelínek 
(Liga 100 Olomouc) 47:16, 3. P. Kahánek (Po-
hoda team Kopřivnice) 51:44. Muži nad 70 let: 
1. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 52:25, 2. A. Vy-
tisk (MKS-Ostrava) 54:41, 3. J. Kvita (AKEZ) 
57:31. Ženy 19–39 let: 1. M. Drastichová (Mk 
Seitl Ostrava) 46:03, 2. M. Juríčková (CK Fren-
štát p.  R.) 48:54, 3.  T. Šenková (Kopřivnice) 
54:23. Ženy 40–49 let: 1. M. Mazáčová 43:58, 
2. K.  Polášková 46:28, 3. S.  Petrová (všechny 
AKEZ) 47:11. Ženy 50+: 1. I. Pachtová (Tj Jakl 
Karviná) 50:16, 2.  L. Hájková VZS Ostrava) 
54:07, 3. P.  Schwarzová (VZS Ostrava) 56:30. 
Juniorky: 1. V. Mališová (Slezan FM I) 15:31. 
Junioři: 1. A. Hyvnar (Kopřivnice) 13:02, 2. J. 
Mlčoch (Hukvaldy) 13:06, 3. A. Kuchař (Mniší) 
14:22.  

Kopřivnice Ladislav Majkus.  
Branky a nahrávky: 9. Foltýn 

(Finsterle), 27. Foltýn (Finsterle), 34. 
Pokorný (Kozubík), 39. Foltýn (Ro-
mančík), 51. Sviták (Finsterle, Ro-
mančík) – 35. Raška (Novák), 39. Ve-
lecký (Kelnar, Mach), 60. Kubík 
(Urban, Barčák). HC ISMM Kopřiv-
nice: Majer (Baldík) – Zeman, Krzak, 
Novák, Dobečka, Kelnar, Petrek, 
Spurný – Žídek, M. Mach, Urban, 
Slezák, J. Mach, Velecký, Raška, Ku-
bík, Barčák.  
HC ISMM Kopřivnice – HK Ďá-
blové NJ 5:4p (2:2, 1:2, 1:0 – 1:0) 

Poslední domácí přípravný 
zápas začali svěřenci trenéra La-
dislava Majkuse dobře, když v 8. 

minutě po dvou slepených gó-
lech vedli 2:0. Ještě do přestávky 
ale hosté srovnali a v prostřední 
části dokonce zcela otočili na 
3:2 a  pak na 4:2 ve svůj pro-
spěch. Naštěstí hned vzápětí 
snížil po pěkném úniku Suchý 
na 3:4 a pět minut před koncem 
poslal zápas do prodloužení ka-
nonýr Velecký. Stejný hráč se 
stal i hrdinou nastavení, když ve 
třetí minutě rozhodl o výhře Ko-
přivnice. Kouč vítězů Majkus si 
cenil především toho, že jeho 
tým při dvoubrankovém 
manku nesložil zbraně a  ještě 
zápas zvrátil a vyhrál. „Klukům 

musím poděkovat, že dneska 
chtěli zápas vyhrát a  to se jim 
povedlo. Některé věci pořád 
musíme zlepšovat, ale chuť vy-
hrávat máme a to je důležité,“ 
uvedl  Ladislav Majkus.        

Branky a nahrávky: 8. J. Mach 
(M. Mach), 8. Pastor (Kubík), 27. Su-
chý (Hlaváč), 55. M. Mach (J. Mach, 
Pargač), 63. Velecký (Pindel) – 11. 
Flok (J. Sluštík), 15. J. Sluštík 
(Škarka), 24. Flok (Škarka, Hladiš), 
27. Berka (Handl). HC ISMM Ko-
přivnice: Kubáň (Majer) – Bartošák, 
Petrek, Hlaváč, Spurný, Marek, Ze-
man, Kelnar – Pargač, J. Mach, Ve-
lecký, Pindel, Pastor, Suchý, Kubík, 
Slezák, Raška, M. Mach. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 8. 9. 10–11.45, so 9. 9. 14.15–
15.30, so 10. 9. 15.15–16.30 hodin 
 
FLORBAL: so 9. 9. od 19 hod. národní liga sk. východ FBC Vi-
kings Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. Opava (1. kolo); so 16. 9. od 8 
hod. II. liga žen sk. 7 FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 
(1. kolo), od 12.40 hod. Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřiv-
nice (1. kolo); ne 17. 9. od 9 hod. Liga starších žáků sk. 7 FBC 
Vikings Kopřivnice – FbC KOVO KM Frýdek-Místek (2. kolo), 
od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC MR elektro Český 
Těšín (2. kolo) – vše sport. hala SOU Kopřivnice   
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 11. 9. od 16.30 hod. OP mladší pří-
pravky souběžně Kopřivnice – Nový Jičín (7. kolo), od 16.30 
hod. OP starší přípravky souběžně Kopřivnice – Nový Jičín (7. 
kolo), so 16. 9. od 9 hod. krajská soutěž st. žáci sk. B Kopřivnice 
– Dobrá (7. kolo), od 10.45 hod. krajská soutěž ml. žáci sk. B 
Kopřivnice – Dobrá (7. kolo), od 12.30 hod. krajská soutěž dor. 
Kopřivnice – Dobrá (7. kolo), od 15.30 hod. 1.A třída Kopřivnice 
– Lokomotiva Petrovice (7. kolo), VLČOVICE: so 16. 9. od 15.30 
hod. 1.B třída Vlčovice-Mniší – Skotnice (7. kolo); LUBINA: čt 
7. 9. od 17 hod. OP mladší přípravky souběžně 5+1 Lubina – 
Sedlnice (6. kolo), út 12. 9. od 17.00 hod. OP mladší přípravky 
souběžně 5+1 Lubina – Frenštát (10. kolo), OP starší přípravky 
souběžně 6+1 Lubina – Frenštát (10. kolo)   
 
HÁZENÁ: so 9. 9. od 18 hod. extraliga mužů KH ISMM Kopřiv-
nice – Maloměřice (2. kolo) – sp. hala ZŠ Emila Zátopka 
 
HOKEJ: pá 8. 9. Městská hokejová liga (2. liga) od 20.45 hod. 
Staří psi – Independent, so 9. 9. Městská hokejová liga (2. liga) 
od 16 hod. Veřovice – Jestřábi, od 17.30 hod. Palkovice – Závi-
šice, ne 10. 9. od 10.45 hod. 9. třída HC Kopřivnice – Opava, 
Městská hokejová liga (3. liga), od 13 hod. 7. třída HC Kopřiv-
nice – Silesia, od 18.15 hod. Tatra – Fešáci, od 19.45 hod. Fren-
štát – Lahvators – vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 7. 9. 6–14.30, 16–21, pá 8. 9. 6–8, 16–21, so 
9. 9. 10–19, ne 10. 9. 10–19, po 11. 9. 6–8, 16–21, út 12. 9. 6–16, 
18–21, st 13. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 14. 9. 6–14.30, 16–21, 
pá 15. 9. 6–8, 16–21, so 16. 9. 10–19, ne 17. 9. 10–19 hodin  
 

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
PLOCHÁ DRÁHA: ne 10. 9. od 14 hod. 1. liga družstev, stadion 
Emila Zátopka 
 
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, so 10–14 rodinná, 14–
19 společná

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Nejprve 
první porážka v přípravných let-
ních zápasech a poté otočený 
a vyhraný derby zápas s Novým 
Jičínem. Takový byl třetí a čtvrtý 
přípravný zápas hokejistů Ko-
přivnice před blížící se druholi-
govou sezonou. Poslední dva 
přípravné duely již sehrají na 
kluzištích soupeřů – ve čtvrtek 
7. září v Novém Jičíně a ve čtvr-
tek 14. září v  Havířově. Ostrý 
start sezony je čeká v sobotu 23. 
září doma proti Vyškovu (16.00).   
HC Bobři Val. Mez. – HC ISMM 
Kopřivnice 5:3 (1:0, 3:2, 1:1) 

Ve třetím přípravném ut-
kání před novou druholigovou 
sezonou hokejisté Kopřivnice 
po dvou předchozích výhrách 
s Bobry a s Havířovem tentokrát 
poprvé prohráli. Domácí byli 
celý zápas popředu, pomohly 
jim i tři přesilovky v první části. 
Bobři v průběhu utkání vedli už 
3:0 a potom i 4:1. V domácím 
dresu řádil obránce Foltýn, 
který nasázel do sítě Kopřivnice 
hattrick. V sestavě hostů poprvé 
nastoupil mladík Majer, v pří-
pravě premiérově naskočil i ka-
nonýr Michal Velecký a hned 
dal gól, poprvé v přípravě na-
stoupili také Matěj Mach, Ma-
rek Slezák či Dominik Raška. 
Trenér hostů byl po utkání spo-
kojen jen s poslední třetinou, 
jenže to už měli Bobři nahráno 
a o výsledku bylo rozhodnuto. 
„Z naší strany nebyl dnešní zá-
pas povedený. Zlepšený výkon 
ve třetí třetině nezměnil fakt, že 
jsme dneska byli horším tý-
mem,“ uznal sportovně trenér 

Letní příprava hokejistů: tři výhry ze čtyř utkání 

Hokejisté Kopřivnice (světlejší dresy) v tomto domácím derby s Novým Jičínem otočili nepříznivý 
stav 2:4 a ještě zápas vyhráli v prodloužení.                                                              FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Třetí ví-
tězství si ve čtvrtém zápase 
nové sezony připsali fotbalisté 
FC Kopřivnice, kteří v  derby 
v  1.A třídě na domácím tráv-
níku porazili nedaleké Kozlo-
vice. Nováček soutěže tak za-
žívá velmi dobrý start do nové 
sezony a  hned zkraje se drží 
mezi nejlepšími v horních pa-
trech tabulky.  
FC Kopřivnice – FC Kozlovice 
3:2 (2:1)  

Derby dvou nedalekých 
soupeřů, jejichž hřiště dělí ne-
celých čtrnáct kilometrů, začali 
výborně domácí, když už po 
čtvrthodině hry vedli po bran-
kách bratří Sochů 2:0. Pak ale 
přišly komplikace. „Zbytečně 
jsme si nechali dát gól před 
pauzou po prohraném souboji. 
Oživený soupeř pak i lépe začal 
druhý poločas a po chvíli bylo 
srovnáno. Tady byl asi nejtěžší 
moment zápasu. Ale kluci se 
s tím srovnali dobře a podařilo 
se nám dát rozhodující gól. Tří 

bodů se silným soupeřem si vá-
žíme a jsme rádi, že jsme zvládli 
další duel,“ hodnotil vítězný zá-
pas trenér FC Kopřivnice Pavel 
Macíček.     

Branky: 5. T. Socha, 16. M. So-
cha, 76. Varga – 44. Kabát, 50. Krpec. 
Sestava Kopřivnice: Morys, Ermis 
(79. Šudák), Strnadel, Kocián, Kel-
nar, Varga, Gazda (59. Babinec), 
Hruška (46. Buček), Vrba, M. Socha 
(66. Janša). T. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zubří (mha) – Hodně smolnou pro-
hrou vstoupili do nového ročníku Chance 
extraligy házenkáři KH ISMM Kopřivnice. 
Na palubovce v  Zubří prohráli svěřenci 
trenéra Tomáše Sklenáka o jedinou branku 
25:26, když rozhodující gól dalo Zubří 
v  poslední vteřině zápasu ze sedmimet-
rového hodu.    
HC ROBE Zubří – KH ISMM Kopřivnice 
26:25 (13:12) 

Tým Kopřivnice do premiéry nové se-
zony nastoupil i s čerstvou posilou, kterou 
se v týdnu před startem extraligy stal bran-
kář Matěj Brychlec, jenž přišel na půlroční 
limitovaný přestup z HCB Karviná. Talen-
tovaný gólman tak doplnil Miroslava Ha-
lamu a  Šimona Siročáka, kteří přišli již 
dříve v létě. Úvodní zápas sezony byli há-
zenkáři Kopřivnice sice stále mírně po-
zadu, ale zároveň byli celý zápas plně ve 
hře o body. Poměrně ostré utkání přineslo 

celkem třináct vyloučení a také tři červené 
karty (Kucsera – Kancel, Zima). Bohužel 
pro Kopřivnici se jedna z červených karet 
v  úplně poslední vteřině stala pro hosty 
osudnou. Poté, co hosté půl minuty před 
koncem srovnali na 25:25, šlo do útoku 
Zubří. Hosté hru několikrát přerušili a me-
zitím čas doběhl až do konce, jenže roz-
hodčí zapískali Zimovi faul na přímou čer-
venou kartu. Domácí navíc dostali 
možnost střílet sedmimetrový hod, kterým 
Bajer nepohrdl, a rozhodl tak o těsné výhře 
Zubří. Extraligová premiéra tak trenéru 
Tomáši Sklenákovi, jenž přišel k mužstvu 
Kopřivnice v  létě, pořádně zhořkla. „Ut-
kání se mi hodnotí špatně. Mělo to náboj 
a myslím, že by bylo fér, kdybychom měli 
aspoň ten bod,“ litoval těsně prohraného 
duelu trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák. 
I  přesto, že na body nedosáhli, měl pro 
své svěřence slova chvály. „Kluci nic ne-

vypustili, dřeli až do konce. Rozhodovaly 
chybičky, úspěšnost střelby a nějaké tech-
nické věci. Musíme se z toho poučit. Dou-
fáme, že tady ztratí aspoň více týmů body, 
to nám pomůže,“ dodal kouč Kopřivnice 
Tomáš Sklenák. Poměrně kontroverzní zá-
věr a  hodně šťastné vítězství Zubří zají-
mavě okomentoval i  trenér domácího 
týmu. „Byl to velice těžký zápas, tradiční 
derby. Musím říct, že byl závěr hodně hek-
tický, a kdybych měl být spravedlivý, tak 
řeknu, že by se měly body dělit,“ uznal 
sportovně kouč Zubří Peter Dávid.               

Sestava a  branky Kopřivnice: Pšenica, 
Brychlec - Bukovský 6, Čadra 4, Polcar 3, Střelec 
3, Halama 3, Doležel 2, Musálek 1/1, Petřík 1, 
Brito Benitez 1, Lefan 1, Kancel, Zima, Siročák. 
Nejvíce branek Zubří: Havran 9, Kaminski 4, 
Bajer 3/1.  Další výsledky 1. kola: Plzeň – Lovo-
sice 37:29, Maloměřice – Frýdek-Místek 27:28, 
Karviná – Strakovice 32:14, Dukla Praha – Nové 
Veselí 27:26, Brno – Hranice 36:25.  
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Tabulka 1.A třídy po 5. kole 

  1. Staré Město 4 4 0 0 16:2 12 

  2. Kozlovice 4 3 0 1 15:6   9 

  3. Kopřivnice 4 3 0 1 10:6   9 

  4. B. Albrechtice 4 3 0 1   8:4   9 

  5. Petřvald 4 2 1 1   8:6   7 

  6. Smilovice 4 2 1 1   7:5   7 

  7. Bystřice 4 1 2 1   6:3   5 

  8. Dobratice 4 0 4 0   3:3   4 

  9. Tichá 4 1 1 2   4:7   4 

10. Lučina 4 1 1 2   4:13   4 

11. Horní Suchá 4 1 0 3   5:8   3 

12. Jablunkov 4 1 0 3   5:17   3 

13. Raškovice 4 0 2 2   6:9   2 

14. L. Petrovice 4 0 0 4   6:14   0

Kopřivnice (mha) – Poho-
dové slunečné počasí, více než 
stovka dětských závodníků, po-
prvé s charitativním podtextem 
a vybranými 14 tisíci korunami 
na dobrou věc. Takový byl cyk-
listický závod pro děti Drtík 
2023, jehož sedmý ročník se 
v sobotu 2. září uskutečnil ve 
skautském centru Vanaivan 
v Kopřivnici.      

Na startu Drtíka 2023 se se-
šlo celkem 107 závodnic a zá-
vodníků od těch nejmenších na 
odrážedlech až po šestnáctileté 
bajkery. Nejpočetněji zastoupe-
nou skupinou byla kategorie 
hoši do 6 let, kde bojovalo 17 
jezdců. Všechny menší i větší 
závodníky čekala v cíli malá od-
měna, ti šťastnější pak ještě mo-
hli vyhrát v  tombole, kde bylo 
hlavní cenou jízdní kolo. Ve 
svém sedmém ročníku měl Dr-
tík poprvé charitativní přesah, 
když výtěžek ze závodu putoval 
osmiletému Davídkovi, který 
má tělesné postižení. „Davíd-
kovi jsme adresovali v podstatě 
kompletní startovné za 107 dětí, 
které bylo sto korun na závod-
níka, což tedy dělalo 10 700 ko-
run. K tomu ještě mohli rodiče 
a vůbec všichni zúčastnění při-
dat něco do kasičky, která byla 
připravena v  areálu závodu. 
Celkem jsme tedy vybrali a pře-
dali rodičům Davídka 14 tisíc 
korun a jejich reakce nám všem 
jasně ukázala, že jsme udělali 
správnou věc. Rodiče nám po-

řadatelům i všem, kteří přispěli, 
poděkovali a už plánovali, že vy-
branou částku využijí na nový 
speciální kočárek, který bude 
Davídek potřebovat,“ řekla Ka-
teřina Höhnová z pořádajícího 
Ski klubu Kopřivnice. 

Z výsledků – Drtík 2023, 7. roč-
ník: odrážedla dívky: 1. Š. Vavříková, 
2. E. Kolibová, 3. B. Chovancová, od-
rážedla hoši: 1. J. Hříbek, 2. A. So-
puch, 3. J. Müller, dívky do 6 let 
(2017 a  ml.): 1. E. Rozsypalová 
4:47,83 min., 2. A.  Gajdušková 
5:32,38, 3. A. Kovářová 7:26,26, hoši 

do 6 let (2017 a  ml.): 1. Š. Kvita 
4:18,04, 2. R. Machala 4:21,83, 3. L. 
Jablonský 4:29,74, dívky do 8 let 
(2015–16): 1. B. Jochcová 4:37,47, 2. 
E. Tomanová 4:43,07, 3. R. Petrová 
5:21,03, hoši do 8 let (2015–16): 1. 
V.  Holčák 3:56,46, 2.  M. Mikala 
4:22,34, 3. F. Kovář 5:05,35, dívky do 
10 let (2013–14): 1. K. Dolečková 
20:21,81, 2. Š. Petrová 27:13,13, 3. 
Z. Honzíková 27:35,73, hoši do 10 
let (2013–14): 1. Š. Videcký 18:15,20, 
2. M. Konečný 18:46,04, 3. V. Videcký 
18:57,27, dívky do 12 let (2011–12): 
1. B. Vašutová 21:36,87, 2. S. Dron-

gová 22:57,45, 3. S. Spiegl 25:49,53, 
hoši do12 let (2011–12): 1. J. Karafiat 
20:48,78, 2. M. Orsava 21:16,19, 3. 
V. Kubínek 21:34,73, dívky do 14 let 
(2009–10): 1. E. Drongová 27:23,40, 
2. T. Dolečková 28:16,52, 3. A. Ka-
hánková 30:38,81, hoši do 14 let 
(2009–10): 1. T. Babinec 26:39,15, 
2. L. Martinák 27:01,03, 3. A. Kotek 
28:39,16, dívky do 16 let (2007–08): 
1. A. Dubcová 34:28,29, 2. N. Pavli-
cová 34:56,29, 3.  T. Nesvadbová 
36:14,06, hoši do 16 let (2007–08): 
1. J. Orsava 29:18,32, 2. J. Ševčík 
29:33,72, 3. M. Dubec 30:27,87.  

Sedmého ročníku cyklistického Drtíka se ve skautském centru Vanaivan zúčastnilo přes sto malých 
i větších závodnic a závodníků v celkem čtrnácti kategoriích.                         FOTO: MAREK HAVRAN

Tři výhry ze čtyř zápasů – nováček 
si v 1.A třídě zatím vede dobře

Vikingové postupují, nyní je 
čeká tým z nejvyšší soutěže

Drtík poprvé pomáhal, přispělo všech 107 závodníků

Hořký start extraligy: házenkáři padli brankou v poslední vteřině 

Vlčovice (mha) – Ani jedné 
branky se nedočkali fanoušci 
v utkání 5. kola (4. hraného) 1.B 
třídy ve Vlčovicích, kde domácí 
tým remizoval s Veřovicemi 0:0.     
FC Vlčovice-Mniší – AFC Veřo-
vice 0:0  

Domácí museli v  týdnu 
před zápasem spolknout hoř-
kou pilulku v  podobě kontu-
mace předchozího zápasu ve 
Fryčovicích, který na hřišti vy-
hráli 1:0, ale po protestu sou-
peře byl zápas zkontumován 
v  poměru 3:0 pro Fryčovice 
(o tom více v  jiném článku na 
této straně). I proto chtěli do-
mácí zabrat a naplno bodovat, 
jenže se opět potýkali se špat-
nou koncovkou.  

„Stačilo proměnit jednu 
z několika dobrých šancí. A že 

jsme jich měli,“ posteskl si tre-
nér Vlčovic-Mniší Jan Koval. 
Jeho tým na zkušeného proti-
vníka nastoupil nebojácně a za-
skočil ho. „Kluci začali skvěle. 
Hráli aktivně, s vysokým pre-
ssinkem a  jen během prvních 
patnácti minut jsme měli tři 
velké šance. Škoda, že jsme 
alespoň jednu nevyužili,“ řekl 
kouč Jan Koval a nezapomněl 
pochválit také gólmana Štěp-
jáka. „Ve druhé půli tam zachytil 
dvě velké šance Veřovic, které 
hrály dobře a prokázaly, že mají 
zkušený tým. Vzhledem ke kon-
tumaci z Fryčovic jsme chtěli 
urvat tři body a daleko od toho 
jsme nebyli, ale nakonec be-
reme i ten bod,“ dodal Jan Ko-
val.  

Sestava Vlčovic-Mniší: Štěpják, 

V. Balcárek, D. Harabiš (89. Hrnčá-
rek), Chytil, Maruchnič (52. Wolf), 
Růžička, Siwy (79. Palacký), R. Bal-
cárek, Rusnyák (79. M. Harabiš), Ku-
čera, Geryk.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve Vlčovicích se fanoušci branky nedočkali 

Kopřivnice (mha) – Florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice splnili roli favorita a ve 3. kole Poháru Českého 
florbalu vyhráli v Paskově. V dalším kole je čeká v říjnu 
účastník nejvyšší soutěže – Livesport Superligy – 1. SC 
Tempish Vítkovice.     
Paskov Saurians – FBC Vikings Kopřivnice 0:5 (0:0, 
0:3, 0:2) 

Po předchozím postupu přes sousední Frenštát 
pod Radhoštěm i tentokrát splnil kopřivnický tým roli 
favorita. Po bezbrankové první části již v dalším prů-
běhu Vikingové ovládli hru a postoupili do dalších 
bojů. „Bylo to pro nás velmi náročné utkání, první 
třetina byla naprosto vyrovnaná. V druhé třetině jsme 
začali více běhat a fungovat jako tým, to vedlo k vy-
tvoření několika šancí a vytvořili jsme si solidní náskok. 
Ve třetí třetině jsme si utkání pohlídali,“ hodnotil ví-
tězný duel trenér Kopřivnice Lukáš Soukal.  

Branky: 29. Kresta, 37. Holaň, 39. Jan Toman, 48. Lich-
novský, 48. Nehera. Sestava Kopř.: Sklář (Strouhal) – Kresta, 
Nehera, Michna, Jiří Toman, Socha, Holaň, Zátopek, Kostel-
ník, Kusz, Lichnovský, Jan Toman, T. Janek, Frýdl, B. Janek, 
Kűffer.   

I. B tř. mužů sk. D po 5. kole 

  1. Odry 4 4 0 0 14:4 12 

  2. Jeseník n. O. 4 3 1 0 11:4 10 

  3. Ostravice 4 3 0 1 22:7   9 

  4. Jistebník 4 3 0 1 19:8   9 

  5. Fryčovice 4 2 2 0   7:3   8 

  6. Stachovice 4 2 0 2   5:4   6 

  7. Baška 4 2 0 2   9:15   6 

  8. Palkovice 4 1 2 1 14:8   5 

  9. Veřovice 4 1 2 1   5:3   5 

10. Skotnice 4 1 0 3   3:10   3 

11. Klimkovice 4 0 2 2   2:9   2 

12. Vlčovice 4 0 2 2   1:8   2 

13. Spálov 4 0 1 3   3:22   1 

14. Trojanovice I 4 0 0 4   3:13   0

Kontumace: fotbalisté Vlčovic  
chybou v poločase přišli o výhru 

Vlčovice (mha) – Přestože fotbalisté Vlčovic-Mniší zápas 
4. kola 1.B třídy ve Fryčovicích na trávníku vyhráli 1:0, nakonec 
o tuto výhru přišli a zápas prohráli 0:3 kontumačně. Na vině je 
neoprávněný start hráče v týmu Vlčovic-Mniší.  

Pro tým Vlčovic-Mniší to byl ve Fryčovicích poměrně divoký 
zápas. Již ve 14. minutě se zranil brankář hostů Martin Müller 
a  zbylou půlhodinu do poločasu musel odchytat hráč z  pole, 
tady Matěj Hrnčárek. V poločase již šel do branky Milan Štěpják, 
který byl do té doby jako člen realizačního týmu na utkání do-
rostu. A právě příchodem Milana Štěpjáka do branky nastal zá-
sadní problém. Tým Vlčovic-Mniší totiž neměl Štěpjáka napsa-
ného na soupisce před zápasem, ale dopsal jej až v poločase, 
což není povoleno. „Konzultovali jsme dopsání Štěpjáka jednak 
s týmem Fryčovic a jednak s rozhodčím utkání a nikdo s tím ne-
měl problém. Byli jsme v kritické situaci bez brankáře, tak jsme 
ho v poločase dopsali. V tu chvíli jsme nepřemýšleli nad tím, že 
to je proti řádům. Soupeř, přestože s tím souhlasil a neměl s tím 
problém, se pak den po zápase ozval s tím, že sice nechce dělat 
zlou krev, ale že zapsání hráče na soupisku až v poločase je proti 
předpisům a  vznesl protest. Na tomto základě pak byl zápas 
kontumován 3:0 pro Fryčovice,“ popsal kritický moment a nás-
lednou kontumaci trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval, jenž byl z ver-
diktu zklamaný. „Samozřejmě jsme z toho smutní, protože na 
hřišti jsme si to vybojovali a teď jsme o tři body přišli. Zdá se 
nám to trochu kruté, ale musíme to vzít tak, jak to je, a makat 
dále,“ dodal kouč Koval.    

Zátopkův běh ovládne...
(Dokončení ze strany 1) 
Také letos se v Kopřivnici zapojí nej-

menší sportovci, které ve čtvrtek 14. září 
čeká zápolení mateřských škol s názvem 
Minizátopek, a základní školy se v pátek 15. 
září utkají při Zátopkově pětce a desítce, při 
které děti povzbuzují osobnosti Českého 
klubu olympioniků a Českého olympijského 
výboru. Přímo v den konání hlavního zá-
vodu se od 8.45 hodin uskuteční i tradiční 
Lidový běh (délka cca 420 m) a od 9 hodin 
dětské běhy pro všechny věkové kategorie 
(v délce 90–840 m dle věkové kategorie).   

Součástí závodu je soutěž kopřivnických 
ZŠ a MŠ o nejpočetnější školní tým. Nejlepší 
tři družstva obdrží finanční odměnu v cel-
kové výši 10 000 korun určenou na zakou-
pení sportovních potřeb pro školu. Všechny 
důležité informace k závodu včetně přihlá-
šení, registrace, hlavního běhu i doprovod-
ných běhů a  aktivit najdete na webu 
www.zatopkuvbeh.cz.   


